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Movadag epyaaciag.

VCo =0 @
VCs =wL+0Q = VCs =100e1+ 1065 = 150 @
VCqs =100e2+10e15 VC45 = 200 +150 = 350 Q ?

VC3y =1003+10e30 VC3o =300 +300 = 600
VC o = 10004410040 VC 4o = 400 + 400 = 800 |7/

VC,45 =10005+10045 VCys 500+4509§@ ﬁ@

VC,3 =10006+10048 VC 44 =600 + 480
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(1), (2) = VC 4, =800 +2 30 %

*Otav n Tmapaywyr] auéAver o} 4@5 MovAdeg n TTapaywyr KA piag
atro TIC 5 eTMITTAEOV povd?ag au&av €PA TO METABANTO KOOTOC KATA 30

XPNHOTIKEG HOVADEG.
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Qp=16-2-2=16-4=12
EAMeIppa: Qp-Qs=12-5=7 povddwyv Tou ayabou
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Q'D=QD+%QD =125-Q, =125-(16-2P)=20-25P
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Na P=2: Qs=2+1,5.2=5 @

Na P=4: Qs=2+1,5-4=2+6=8 Q
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Es<1, dnAadA n Tpoo@opd Tou ayabou gival a IKN.
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EmpéAaia: Zap n — OikovopoAdéyog
Makpuyrav Mo G — OiIkovopoAd6yog

Ta B¢pata NTav Patd, ympic wilaitepo PoBuo-SVoKoA ; pivovtat ®¢ Ta o EVKOAN

TV TeEAEVTOIOV TPLOV eT®V. To TéTapTd 081ka dev eiyekdmolo {nrodevo mov va oivel
NV OLUVOTOTNTO GTOV KOAG TTPOETOACLEVO pabnth va Eexopioetl fabporoyikd.

<iii upv Zapumovvn — Oovopordyog

ppyoc Maxpuytavvnc — Ocovopordyog



